

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 19-én 18.00 órakor kezdődött közmeghallgatásáról

**Az ülés helye:** Ady Endre Művelődési Ház (7149 Bába, Zrínyi u. 2.)

**Jelen vannak:** Huszárné Lukács Rozália polgármester, Antal Zsolt jegyző, Szabó Péter alpolgármester, Barisné Zsinkó Julianna, Bocz József, Bóka István, Farkas Tibor, Vő József képviselők, Balogh László RNÖ elnök, Dömötörné Horváth Mária óvodavezető, Dr. Pilisi Gábor rendőrkapitány, Dr. Vas János rendőrőrs-parancsnok, Karádi László körzeti megbízott, Szabó György Mohácsi Vízürendészeti Rendőrőrs, Dr. Fenyőházi Elemér, Hódi Katalin

**Huszárné Lukács Rozália polgármester** - Köszönti a megjelent képviselőket, meghívott vendégeket és a tisztelt lakosságot. Megállapítja, hogy 7 fő képviselőből jelen van 7 fő, az ülés határozatképes. Felkéri jegyzőkönyvvezetőnek Mihó Beatrix Tanácsost. Elmondja, hogy Dr. Horváth Kálmán az Önkormányzat jogi képviselője, sajnos a mai közmeghallgatáson nem tud részt venni így a jogsegély szolgálat működéséről szóló tájékoztató javasolja a napirendről levenni. Kéri a képviselőket, aki a napirend módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**59/2014 (III.19.) számú határozat**

Bába Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja napirend módosítására tett javaslatot.

**Napirend:**

1./ Alisca Terra Kft. tájékoztatója

Meghívott vendég: Artim Andrásné ügyvezető

2./ Tájékoztató Bába Község Közbiztonságáról

Meghívott vendég: Dr. Pilisi Gábor Szekszárdi Rendőrkapitány, Szabó György Mohácsi Rendőrkapitányság Vízürendészet Vezetője, Dr. Vass János Bátaszéki Rendőrőrs Parancsnok, Karádi László körzeti megbízott

3./ E.R.Ö.V Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Zrt.

Meghívott vendég: Korsós János

4./ Beszámoló a 2013-as évről:

- gazdasági, pénzügyi helyzetről,
- Bábai Közös Önkormányzati Hivatal működéséről,
- adóigazgatási munkáról, adóbevételekről,
- szociális igazgatási munkáról, szociális törvény változásairól,
- közmunka programról, és a tervezett munkákról,
- házi gondozás helyzetéről a településen,
- nyertes pályázatokról

5./ A Bábai Hunyadi János Általános Iskola tájékoztatója

- A Bábai Pitypang Óvoda tájékoztatója

6./ Tájékoztató a civil szervezetekkel való együttműködésekről

7./ Tájékoztató 2014-es évre vonatkozó tervekről

8./ Egyebek

**1.napirendi pont:** Alisca Terra Kft. tájékoztatója

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Felkéri Dr. Fenyőházi Elemért az Alisca Terra Kft jogi képviselőjét, tartsa meg tájékoztatóját.

**Dr. Fenyőházi Elemér jogi képviselő-** Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az Alisca Terra Kft végzi a településen a hulladékszállítási közszolgáltatási feladatok elvégzését. A megyében 51 településen. A 2013-as évben 294 tonna kommunális hulladékot szállítottak el Bátáról. Lomtalanítás alkalmával további 12 tonna hulladékot szállítottak el. 653 szerződéses ügyfél van a településen. Nagyon magas a kintlévőségek összege, 8.375.000 Ft, mely tartozást 201 háztartás halmozta fel. A tartozások behajtását 2013-tól a Nemzeti Adó-és Vámhivatal hajtja be adók módjára.

A hulladékot a Cikói Hulladékkezelő Központba szállítják be, ahol elvégzik az ártalmatlanítást és szelektív hulladékgyűjtést. A településen szelektív hulladékgyűjtő szigetek találhatóak. Folyamatosan működik Bátaszéken is a hulladékudvar. Elmondja, hogy hamarosan elkezdik a településen is a háztól történő szelektív hulladék elszállítást, amely azt jelenti, hogy a külön kihelyezett pet palackokat (műanyagot), üveget és papírt el fogják a házaktól szállítani adott időpontban.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Megköszöni a tájékoztatót.

**2.napirendi pont:** Tájékoztató Bába Község Közbiztonságáról

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Felkéri Karádi László körzeti megbízottat, tájékoztassa a lakosságot a település közbiztonsági helyzetéről

**Karádi László körzeti megbízott-** Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a 2013. évben csökkent a bűncselekmények száma, 47 db bűncselekmény jutott a hatóság tudomására. Ebből 16 db maradt a szekszárdi bűnügyi osztályon. Volt lopás, visszaélés kábítószerrel, zaklatás, csalás, közokirat hamisítás, állatkínzás, orgazdaság, súlyos testi sértés, garázdaság, betöréses lopás, orvhalászat stb. A felderítési arány sajnos még mindig 50 % körüli. Elmondja, hogy volt 15 db fegyvertároló hely ellenőrzés. Több általános és bűnügyi megkeresés. 30 db szabálysértési feljelentés történt. 38 alkalommal történt helyszíni bírságolás. Megköszöni a mezőőr és a polgárőrség segítő munkáját.

**Dr. Vas János r.százados Bátaszéki Rendőrőrs Parancsnok-** Elmondja, hogy csak pár szóban kiegészíteni Karádi László beszámolóját. Elmondja, hogy Karádi László kmb. a bátaszéki rendőrőrshez tartozik. Az őrshez tartozó többi kollegához képest magasabb ügyszámmal dolgozik. Munkája eredményes, ennek oka az is, hogy az elkövetők nagy része helyi, így ismeretségének köszönhetően előbb nyomra bukkan, mint adott esetben a vidéki kollegák. A szolgálatát Karádi László maga osztja be.

**Szabó György Vízrendészeti Rendőrőrs-** Elmondja, hogy a vízrendészet a Duna egész szakaszán jelen van. A rendőrőrsök közül a mohácsi rendőrőrs felügyeleti területe a Schengeni térség kapuján helyezkedik el. Működési területük Baranya, Tolna és Bács-Kiskun megye, 11 településen vannak jelen napi szinten. Elmondja, hogy a bűncselekmények száma csökkent. Felhívja a megjelentek figyelmét, hogy jogszabályváltozás következtében az orvhalászat bűncselekményi tényállást valósít meg. Engedély nélküli halászati tevékenység, tiltott eszköz használat bűncselekmény.

Reméli, hogy a település lakosságának biztonságérzetét a jövőben is javítani tudják, megtesznek ennek érdekében mindent.  
Megköszöni a figyelmet!

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Megköszöni a rendőrség képviselőinek a tájékoztatást.

**3.napirendi pont:** E.R.Ö.V Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Zrt.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Felkéri Dr. Fenyőházi Elemért, hogy tartsa meg az ERÖV zrt képviselőjében is a tájékoztatót.

**Dr. Fenyőházi Elemér jogtanácsos-** Elmondja, hogy jogszabályváltozás miatt alapjaiban megváltoztak a vízközművekre vonatkozó követelmények, így az eddigi szolgáltatók nem tudták volna ellátni a feladatot. Így jött létre az Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Zrt, melynek tulajdonosa a Re-Víz Dunamenti Kft. Az ellátásért felelős önkormányzatok ezen Kft-nek tulajdonosai. A működésben részt vesznek a korábbi szolgáltatók. A Dél-Tolna Közmű Üzemeltető és Szolgáltató Kft az ERÖV Üzemigazgatósága lett. Tulajdonképpen csak elnevezésében változott a dolog. A dolgozókat átvette az ERÖV és a továbbiakban is megszakítás nélkül foglalkoztatja őket. Megköszöni a figyelmet.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Megköszöni a tájékoztatást

**4.napirendi pont:** Beszámoló a 2013-as évről:

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Felkéri a Bátaszéki Gondozási Központ képviselőjét a házi gondozás helyzetéről a településen tartsa meg tájékoztatóját.

**Hódi Katalin Bátaszéki Gondozási Központ –** Elmondja, hogy a településen két házigondozó tevékenykedik. Azon 65 év feletti idősöknek segítenek, aki egészségi állapotuknál fogva, rászorultak. 2013-ban 28 fő vett részt gondozásban. Az ellátás díja 350 ft/óra mely, az idősök otthonában végzett tevékenységért, takarításért, környezetük tisztántartásáért kell fizetni. Más olyan szolgáltatásért, mint bevásárlás, gyógyszerírás stb. nem kell fizetni. Kéri a település lakosságát keressék bátran a gondozónőket, és ha segítség kell forduljanak hozzájuk bizalommal.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Megköszöni a gondozók áldozatos munkáját. Felkéri Antal Zsolt jegyzőt a Batai Közös Önkormányzati Hivatal működéséről és egyéb fontos változásokról tartsa meg tájékoztatóját.

**Antal Zsolt jegyző-** Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy rengeteg jogszabályváltozás történt az elmúlt években a közigazgatás területén. Az önkormányzati rendszer jelentősen megváltozott. A polgármester irányítási jogkört kapott a hivatal munkáját tekintve, a jegyző segítségével. A közös hivatalok létrehozása is kötelező volt a 2000 főnél kevesebb lakosságú településeknek. Úgy gondolja, hogy Bata és Sárpilis települések összefogása, mindkét település számára. A közös hivatal központja Bata, és a hivatalban két fő ingázik Bata és Sárpilis települések közt a jegyző, és az adóügyi kollega.

Tájékoztatja a lakosokat, hogy a hivatal dolgozói mindennapi feladataik ellátása mellett most a választással is foglalkoznak, hiszen mind a helyi választási iroda tagjai. Az idei évben 3 választás elé néz az ország, elsőként az országgyűlési képviselők választása, majd az európai parlamenti választás, végül ősszel az önkormányzati képviselők választása.

Megváltozott a választási törvény is, erről igyekszik minél előbb a hírlevélben és település honlapján tájékoztatni a lakosságot.

A hivatal a 2013-as évben is ellátta a feladatát.

Elmondja, hogy a kiemelt kérdés a településen a kóbor ebek kérdése. Elmondja, hogy a településen megkezdődik az ebösszeírás, mivel szükséges egy naprakész nyilvántartás felállítása az ebtartókról és az ebekről. Szükséges adatot szolgáltatni az ebek oltásáról és transponderrel való ellátásának időpontjáról és annak számáról. A kitöltendő adatlap a település honlapján és hivatalban beszerezhető lesz és a leadási határidő május 31.

A másik kiemelkedő téma a talajterhelési díj. A drasztikus díjváltozás miatt, azok akik nem kötöttek rá a szennyvízhálózatra több százezer forintos talajterhelési díj megfizetésére kötelezettek, fogyasztástól függően. Sok család fordult már méltányossági ügyben a jegyzőhöz és szociális körülményeiket tekintve a kérésük méltányolható is. Ilyen magas talajterhelési díjat kifizetni nagyon kevés család tud. Erre valami megoldást kell találni. Elmondja, hogy kezdeményezni fogja a képviselő-testületnél egy rendelet megalkotását arra vonatkozóan, hogy aki megadott határidőig ráköt a csatornára az mentesül a 2013. évi talajterhelési díj befizetése alól. Aki pedig már rákötött, és befizette a talajterhelést is, annak pedig visszautalja az Önkormányzat a befizetett díjat.

Elmondja, hogy a harmadik kiemelkedő téma az új földtörvény. Megváltoztak a kifüggesztés szabályai is. Rendelet tervezet alapján meg kell majd alakuljon a helyi földbizottság. A rendeletet nem fogadták még el.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Az önkormányzat 2013. évi bevétele 612.725.000 Ft-ban realizálódott, a kiadás pedig 565.074.000 Ft.

A közfoglalkoztatás keretében az önkormányzat egész évben karbantartotta a települést.

Jelentősebb beruházás volt az Idősek Napközi Otthonának beindítása és az új Napközi Konyha kialakítása, és felszerelése. A konyhatechnológia költsége már a 2014. évi költségvetést terheli.

2013-ban is részt vett az önkormányzat az iskolatej programban, továbbá a Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási Programban, mely során az önkormányzat a település továbbtanuló fiataljait támogatta.

Megtakarítás a 2013. évben 97.758.000 Ft.

Az önkormányzat felbecsült vagyona a 2013. decemberi állapot szerint 1.013.440.000 Ft.

Segélyekre, szociális támogatásokra az önkormányzat 2013-ban 52.021.000 Ft-ot fordított.

Báta Község Önkormányzata továbbra is tagja olyan társulásoknak, amelyekben való közreműködés és település javát szolgálhatja. Ilyen a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás, Magyar Önkormányzatok Szövetsége, Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Társulás, Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőségjavító Társulás, Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás, stb.

2013-ban megkezdődött a régi Tsz konyha felújítása és az idei évben már el is kezdte működését az új helyen a Napközi konyha.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Idősek Napközi Otthonában jelenleg 16 fő vesz részt, befogadóképessége 20 fő.

Elmondja, hogy a testvértelepüléssel, Árkossal nagyon jó kapcsolatot ápol a település. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy kialakulóban van egy újabb testvér-települési kapcsolat a horvátországi Kiskőszeg-Batina településsel.

2013-ban közfoglalkoztatás keretében 65 fő 8 órában, és 52 fő 6 órában, tehát egész évben 117 fő dolgozott az önkormányzatnál. Többen képzésekben vehettek részt a munkaügy szervezésében.

**5.napirendi pont:** A Bátai Hunyadi János Általános Iskola tájékoztatója, és a Bátai Pitypang Óvoda tájékoztatója

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Felkéri Benedekné Stürmer Anna iskola igazgatót tartsa meg tájékoztatóját.

**Benedekné Stürmer Anna igazgató-** Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az iskola 2013-ban átkerült a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába. 116 gyermek jár az iskolába és 1 gyermek magántanuló. 13 pedagógus dolgozik az iskolában.

Az iskola tanulmányi átlaga 3,4-3,5 közötti. Első és ötödik osztályban bevezették az hit és erkölcsstan oktatást. Mindenkinek kötelezően részt kell venni vagy hit- vagy erkölcsstan oktatásban. Az iskolában felnőtt oktatás is volt, kompetencia alapú oktatás keretében.

Különböző programokat szerveztek a 2013-as évben is a gyerekeknek és igyekeztek minél több pályázaton részt venni. Jelentős pályázat volt az IPR pályázat, mely által eljutottak a hátrányos helyzetű gyerekek lovagolni, korcsolyázni, különféle foglalkozásokat szerveztek nekik. A pályázat lehetőséget ad arra, hogy ruhát, iskolaszereket vegyenek a rászoruló gyerekeknek. TÁMOP-os pályázat útján kirándulni voltak a Gemencben, német színházban voltak, Zumba oktatás szerveztek. Tavasszal kerékpáros túrát, sport tábor szerveztek. Több sporteszközt vásároltak.

Az iskola tanulói igyekeznek részt venni a település életében, a település rendezvényein rendszeresen műsorral készülnek.

Szép eredményeket értek el informatikából, és Kresz és sport versenyeken. Megköszöni a figyelmet.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Felkéri Dömötörné Horváth Mária Óvodavezetőt tartsa meg tájékoztatóját.

**Dömötörné Horváth Mária Óvodavezető-** Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy jelenleg az óvodába 58 gyermek jár. Ez a létszám 65 főre fog emelkedni. 2013. július 1-től létrejött a Bata-Sárpilis Óvodai Társulás, mely által a sárpilis óvoda a Bátai Pitypang Óvoda tagóvodája lett.

A személyi létszám 6 óvodapedagógus, 1 pedagógiai asszisztens és 3 dajka. Heti egy alkalommal logopédiai fejlesztésre, hit oktatás és gyógytestnevelés van az óvodában. A személyi és tárgyi feltételek az óvodában megfelelőek. Az óvoda is igyekszik minél több pályázaton részt venni. A kis óvodások is részt vettek több rendezvényen és saját rendezvényeket is tartottak.

Iskolatej program keretében a gyerekek naponta kapnak friss tejet.

**6.napirendi pont:** Tájékoztató a civil szervezetekkel való együttműködésekről

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy a tavalyi évben a civil szervezetek számára az önkormányzat pályázatot írt ki, mely során az egyesület és alapítványok közt 2 millió Ft-ot osztottak szét. Elmondja, hogy a 2014-es évben ismét kiírásra kerül a pályázat. Az önkormányzat az egyházakkal is jó kapcsolatot ápol. Az önkormányzat és a civil szervezetek kapcsolata ugyancsak jó.

#### **7.napirendi pont:** Tájékoztató 2014-es évre vonatkozó tervekről

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy a 2014. évben is tovább folytatódik az önkormányzati ingatlanok állagmegóvása és fejlesztések. A 2014.évi költségvetés tartalmazza a központi parkoló kialakítását, a házigondozó épület felújítását. További fejlesztési terv a településközpont rekonstrukciója, a sportcsarnok és az új konyha felé egy gyalogos híd kialakítása, a Tsz iroda tetőfelújítása állagmegóvás miatt, a Nagyszigetben szabadtéri színpad lefedése, Gyógyszertár épület konyhájának és fürdőjének felújítása, egészségügyi eszközök vásárlása, a Művelődési Ház mögött egy ifjúsági park kialakítása. A 2014-es évben is igyekszik az önkormányzat kihasználni a legtöbb pályázati lehetőséget. További virágosítás és parkosítás, zöldövezetek kialakítása és parkosítás, a Művelődési Háznál az őspark megújítása is egy cél.

Az önkormányzat által tervezett 2014-es rendezvények közt szerepel május 10-én az Falunappal egybekötött Elszármazottak találkozója, június 7-én II. Tambura Találkozó, július 7-én Keszeg Fesztivál, Szeptember 27-én Szüreti Fesztivál.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése.

**Sörös Andrásné bátai lakos-** Javasolja az Egészségház felújítását.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy minden ingatlant igyekeznek rendbe tenni, felújítani. Az egészségháza is sor fog kerülni.

#### **8.napirendi pont:** Egyebek

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a helyettes háziorvosi ellátás biztosítását az egyebek napirendi pont alatt tárgyalják.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy sajátos helyzet alakult ki a településen. Dr. Lehel Péter doktor úr halála után gyorsan kellett olyan megoldást találni, amely megoldja a településen az orvosi ellátás biztosítását és a lakosságnak is megfelel. A cél és a közös érdek az, hogy Bátán ne helyettes orvos legyen, hanem egy orvos, aki Bátán letelepedne és állandó orvosi ellátást és rendelést biztosítana. Elmondja, hogy mikor dr. Szeri Irén doktornő jelentkezett és letelepedési szándékkal jött a településre, úgy gondolta mindenki, hogy a település szerencsés, hisz az egész országban orvos hiány van. A ÁNTSZ-szel és az OEP-tel egyeztetés után, megkötötték az helyettes háziorvosi szerződést 1 évre 6 hónap felmondási idővel. Dr. Lehel Péter örökösei 1 évig rendelkeznek a praxis joggal, azt árulhatják.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

**Csáki László bátai lakos-** Megkérdezi, hogy ha az praxist az örökösök el tudnák adni előbb, mint egy év, akkor a doktornőnek ugyanúgy 1 évig tart a szerződése.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy nem.

**Csáki László bái lakos-** Elmondja, hogy a bái lakosok megszoktak egyfajta rendszert Dr. Lehel Péternél. Ezt a doktornő teljesen felrúgta. A napi két óra rendelési időben nem tudja ellátni a feladatát.

Másik téma, amit szeretne elmondani, hogy a központban nyílt önkormányzati boltban az árak sokkal magasabbak, mint a máshol. Véleménye szerint ezt pont fordítva szokták csinálni. Amikor megnyitnak egy boltot először mindig kedvezőbbek az árak.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy a helyettes háziornosnál a rendelési idő, napi két óra. Mindegy hogy ki a helyettesítő orvos, mindenki csak két órát rendelhet.

A boltot pedig nem az önkormányzat, hanem a Bái Szolgáltató Kft. működteti és az árakat az ügyvezető állapítja meg.

**Kiss Mihály bái lakos-** Elmondja, hogy a Báiak azt szeretnék, hogy legyen egy normális orvosuk. Olyan, aki kiírja a gyógyszert és nem kell egy recept miatt kétszer háromszor visszamenni. A doktornő nem megfelelően látja el a feladatát. Elmondja, hogy a unokáját 38 fokos lázzal elküldte haza a rendelőből, mert mire sorra került volna vége lett a rendelésnek.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy a bái emberek megszoktak egy rendszert, megszoktak egy orvost. Őt helyettesíteni senki nem tudja majd. Ha a helyettes orvos nem tud beilleszkedni és a település lakói nem fogadják őt el, akkor az önkormányzat nem köthet vele szerződést. A lakosság elégedetlensége nem csak a jegyzőhöz és a polgármesterhez jutott el. A panaszbejelentések elérték az OEP-hez és az ÁNTSZ-hez is, akik tájékoztatást kérnek az önkormányzattól.

**Kiss Mihály bái lakos-** Elmondja, hogy a Báiak nem azt akarják, hogy ne legyen a településen orvos, csak azt akarják, hogy legyen normális orvos, végezze a doktornő el a feladatát normálisan.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy a Dr. Szeri Irén a képviselő-testületet tájékoztatta arról, hogy új orvosként neki sokkal több időt kell egy betegre fordítani, mint egyébként. Mindenkit meg kell vizsgálnia, ahhoz, hogy olyan ismeretet szerezzon, mint amivel a doktor úr rendelkezett.

**Bálint Erika bái lakos-** Elmondja, hogy az ő férjét a doktornő kiírta táppénzre, majd mikor már meggyógyult, nem akarta visszaengedni dolgozni, holott neki már mennie kellett volna. Elmondja, hogy az emberek el fogják vinni a betegkártyájukat másik orvoshoz.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy sajnós az, ha betegek elviszik a kártyájukat, másik háziornoshoz, problémát jelent, mivel ezzel csökken a praxis értéke.

**Csáki László bái lakos-** Véleménye szerint az a probléma, hogy a megszokott rendszert a doktornő azonnal meg akarta változtatni, nem követte a fokozatosság elvét, hogy az emberek megszokják a változást.

**Bóka István képviselő-** Elmondja, hogy a doktornő tájékoztatta a képviselőket, hogy jogszabályi előírás, hogy egy beteggel minimum 2 percet kell foglalkoznia az orvosnak. Ez azt jelenti, hogy a két órában maximum 60 beteget láthat el. Tehát ha a rendelési idő alatt 80-an beteg megjelenik, nem tud ellátni mindenkit.

**Bogdán Csaba bártai lakos-** Elmondja, hogy azt nem érti csupán, hogy amikor nem Dr. Szeri Irén volt, hanem egy másik idegen helyettes orvos, aki szintén nem ismerte a betegeket, hogy el tudta látni a betegeket. A doktornő nem 2 percet, hanem sok esetben háromnegyed órát foglalkozott egy beteggel, addig, amíg a rendelőben lázas kisgyerekek váraakoztak. Véleménye szerint a doktornő stílusa sem megfelelő. Sajnos olyan is történt, hogy beteghez hívták és nem ment ki.

**Sükösd Lászlóné bártai lakos-** Elmondja, hogy ő is volt rendelésen és a rendelési alatt 5 iskolás gyerek jutott be igazolásért és ő, beteg még senki.

**Geresdiné Kóczán Erzsébet bártai lakos-** Megköszöni polgármester asszonynak, hogy ilyen szépen felfejlesztette a települést. Egyre inkább felfigyelnek a településre. Véleménye szerint javasolt lenne, hogy a képviselők közül valaki beüljön egy rendelésre és várja ki a sorát. Elmondja, hogy  $\frac{3}{4}$  12-től 4 óráig a rendelőben váraakozott és még akkor sem került sorra. A doktornő és az asszisztens viszonyát tükrözi, hogy miután benyitott az rendelőbe az asszisztens sírt. Úgy gondolja, hogy az asszisztens több orvost kiszolgált már és ismeri a betegeket és az egész falut, leginkább a doktornőnek kellene kicsit alkalmazkodnia.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy ők is tudják, hogy a doktornő és az asszisztens viszonya nem a legmegfelelőbb, ez sajnos a betegekre is kihat.

**Csáki László bártai lakos-** Elmondja, hogy a doktornőnek itt kellene, hogy legyen, hiszen ez a téma őt is érinti. Válaszokat kellene adnia. Elmondja, hogy a felesége szívbeteg. Régen a doktor úrnak ha éjjel telefonált, akkor is kiment, most kinek szóljanak.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy a helyettes orvos csak a két órában látja el az orvosi teendőit. A doktornő nem Bártán lakik. Ha rendelési időn kívül valakinek valami problémája van, az ügyeletet kell hívni. Ezért kell a településnek egy állandó orvos, aki a praxis jogot megveszi.

**Csáki László bártai lakos-** Úgy gondolja, hogy ezért kell akkor valakit keresni, aki megvinné a praxist.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy ezen vannak mind az örökösök, mind az önkormányzat. A praxist az örökösök megfelelő fórumon meghirdették, de még egy érdeklődő sem volt.

**Farkas Tibor képviselő-** Elmondja, hogy őt megkeresték a lakosok a panaszukkal. Ő volt az az ember, aki a betegjogi képviselőhöz és az ÁNTSZ igazgatójához fordult, tételesen felsorolva az összegyűjtött problémákat és panaszokat. Elmondja, hogy az nem igaz, hogy Bártának nem lesz orvosa. Ha Dr. Szeri Irén nem lenne itt, akkor is lenne Bártának helyettes orvosa. Bártán volt egy működő rendszer, amit az emberek megszoktak, elfogadtak. 50 felett van azoknak a száma, akik elvitték a kártyájukat. Van két olyan orvos, aki eljönne Bártára.



**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Kéri a képviselő urat, nevezze meg azt a két orvost, aki ide jönne.

**Farkas Tibor képviselő-** Elmondja, hogy most nem nevezi meg a két orvost, mert ők egyenlőre, amíg ez a helyzet nincs letisztázódva, nem akarnak beavatkozni a település belügyeibe.

Elmondja, hogy elutasítja azt, hogy a bátai emberek nem tudnak viselkedni.

**Antal Zsolt jegyző-** Elmondja, hogy a képviselő úrnak igaza van. Helyettes orvost lehet találni. Havi szinte 900.000 Ft-ot jelent a bátai praxis. Lehetne kapásból 5 orvost is találni, de Bátának nem az az érdeke, hogy helyettes orvosa legyen, hanem az hogy egy állandót találjon. A kérdés jelenleg az, hogy a jelenlegi helyzettel, Dr. Szeri Irén doktornő jelenleg fennálló helyzetével mi legyen. A Bataiak be tudják fogadni vagy sem.

**Csáki László bátai lakos-** Elmondja, hogy az ő véleménye az, hogy a doktornőt küldjék el.

**Balogh László RNÖ elnök-** Véleménye szerint a településen nem 100 lakos van, hanem 1700. Ne 100 ember döntse ezt el.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy őt azzal gyanúsították meg, hogy a településen aláírást gyűjtöttek a doktornő ellen és ő ezeket az aláíró lapokat megsemmisítette.

**Farkas Tibor képviselő-** Elmondja, hogy aláírásgyűjtés valóban volt, és mindenki önként írta alá és adta a nevét hozzá. De ilyen hír, hogy a polgármester asszony megsemmisítette volna nem volt.

**Antal Zsolt jegyző-** Kéri a képviselőket, hogy szónoklat helyett inkább döntsenek a kérdésben.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Ismerteti a témával kapcsolatos előterjesztést. ( Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kéri a képviselőket, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Szabó Péter alpolgármester-** Véleménye szerint erről nem itt kellene döntenüök, hanem képviselő-testületi ülésen.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** Elmondja, hogy ez egy rendes testületi ülés és kéri a képviselő urakat szavazzanak.

**Bocz József képviselő-** Elmondja, hogy sajnálja, hogy ez a dolog ideáig eljutott és ebben a kérdésben már nem döntött korábban a testület.

**Huszárné Lukács Rozália polgármester-** A jelenlevők kérésére, kéri a képviselő-testület tagjait, aki a névszerinti szavazással egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**60/2014. (III.19.) számú határozat a helyettes háziorvossal kötött megbízási szerződés felbontása tárgyában névszerinti szavazásról**

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy a helyettes háziorvossal kötött megbízási szerződés felbontása tárgyában névszerinti szavazással dönt.

Felelős: Huszárné Lukács Rozália polgármester

Határidő: 2014. 03.19.

Antal Zsolt jegyző- Elmondja, hogy névszerinti szavazásnál igennel és nemmel lehet szavazni.

Kéri a képviselőket, hogy nevük elhangzása után igennel vagy nemmel szavazzanak

Barisné Zsinkó Julianna igen

Bocz József igen

Bóka István igen

Vöö József igen

Farkas Tibor igen

Szabó Péter igen

Huszárné Lukács Rozália igen

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**61/2014. (III.19.) számú határozat a helyettes háziorvossal kötött megbízási szerződés 2014. március 31. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetéséről**

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2014. január 31. napján aláírt megbízási szerződést - amely a „háziorvosi- és iskola orvosi feladat-ellátás helyettesítésére vonatkozott- a DYSZIMED Kft (7300 Komló, Zobák puszta 5.) , képviseli: Dr. Szeri Irén, mint megbízottal, egyeztetést követően, közös megegyezéssel 2014. március 31. napjával szüntesse meg.


Felelős: Huszárné Lukács Rozália polgármester

Határidő: 2014. 03.26.

**Kovács István bái lakos-** Megköszöni a falu lakosságának, a polgármester asszonynak és a képviselőknek, hogy kiálltak a feleségéért.

Az ülésen más nem hangzott el, az ülést a polgármester 22.00. órakor berekesztette.

Kmf.

  
Huszárné Lukács Rozália  
polgármester



  
Antal Zsolt  
jegyző

**Jelenléti ív**  
**2014. március 19-én 18.00 órakor kezdődő**  
**Közmeghallgatásról**

Huszárné Lukács Rozália polgármester

Antal Zsolt jegyző

Szabó Péter alpolgármester

Barisné Zsinkó Julianna képviselő

Bocz József képviselő

Bóka István képviselő

Vöö József képviselő

Farkas Tibor képviselő

Deli Ferencné nem képviselő bizottsági tag

Sümegei Albin nem képviselő bizottsági tag

Balogh László RNÖ elnök

Dömötörné Horváth Mária Óvodavez.

Dr. Pilisi Gábor r.ezr. Szekszárdi Rendőrkapitány

Dr. Vas János r.százados Bátaszéki Rendőrőrs p.

Szabó György r.főhadn. Mohácsi Vízürendészet

Karádi László Körzeti megbízott

Dr. Fenyőházi Elemér

Borosné Simon Zsuzsanna Bátaszéki Gond. Kp. h.

Dr. Horváth Kálmán Ügyvéd

Korsós János ERÖV

ZENEKÖRÉNYI SZIKMÉR ANNA ISK. IG.











































# KÖZMEGHALLGATÁS

## MEGHÍVÓ

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

**2014. március 19. napján (szerda) 18.00 órakor közmeghallgatást tart.**

**A közmeghallgatás helye:** Ady Endre Művelődési Ház (7149 Báta, Zrínyi u. 2.)

### Napirend:

1./ Alisca Terra Kft. tájékoztatója

Meghívott vendég: Artim Andrásné ügyvezető

2./ Tájékoztató Báta Község Közbiztonságáról

Meghívott vendég: Dr. Pilisi Gábor Szekszárdi Rendőrkapitány, Szabó György Mohácsi Rendőrkapitányság Vízirendészet Vezetője, Dr. Vass János Bátaszéki Rendőrőrs Parancsnok, Karádi László körzeti megbízott

3./ E.R.Ö.V Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Zrt.

Meghívott vendég: Korsós János

4./ Tájékoztató a jogsegély szolgálat működéséről

Meghívott vendég: Dr. Horváth Kálmán ügyvéd

5./ Beszámoló a 2013-as évről:

- gazdasági, pénzügyi helyzetről,
- Bátai Közös Önkormányzati Hivatal működéséről,
- adóigazgatási munkáról, adóbevételekről,
- szociális igazgatási munkáról, szociális törvény változásairól,
- közmunka programról, és a tervezett munkákról,
- házi gondozás helyzetéről a településen,
- nyertes pályázatokról

6./ A Bátai Hunyadi János Általános Iskola tájékoztatója


- A Bátai Pityang Óvoda tájékoztatója

7./ Tájékoztató a civil szervezetekkel való együttműködésekről

8./ Tájékoztató 2014-es évre vonatkozó tervekről

9./ Egyebek

Báta, 2014. február 25.

  
Huszárné Lukács Rozália  
polgármester



**Előterjesztés**  
**Báta Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2014. március 19.-i**  
**Közmeghallgatására**

Tisztelt Képviselő-Testület!

Előzetes tájékoztatásomnak megfelelően Dr. Szeri Irén doktornőt, a 2014. március 19.-én 18. órakor kezdődő testületi ülésre meghívtam.

A doktornő az ülés napján kézbesített levelében jelezte, hogy a meghívásom ellenére a közmeghallgatáson személyesen nem vesz részt. Távolmaradását azzal indokolta, hogy egyrészt a képviselő-testület 2014. március 5. napján megtartott tájékoztatását elfogadta és bizalmat szavazott részére, másrészt a ma esti időpontban továbbképzésen vesz részt.

Mellékelten csatolom Dr. Szeri Irén helyettes házi orvos tájékoztató levelét, melyben a fent leírtakat részletesen kifejti.

Tapasztalataim szerint a helyettes házi orvos megítélése tekintetében az elmúlt időszakban változás nem történt, ezért a következő határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

Határozati Javaslat

**.../2014. (III.19.) számú határozat a helyettes házi orvossal kötött megbízási szerződés 2014. március 31. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetéséről**

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2014. január 31. napján aláírt megbízási szerződést - amely a „házi orvosi- és iskola orvosi feladat-ellátás helyettesítésére vonatkozott- a DYSZIMED Kft (7300 Komlói, Zobák pusztája 5.) , képviseli: Dr. Szeri Irén, mint megbízottal, egyeztetést követően, közös megegyezéssel 2014. március 31. napjával szüntesse meg.

Felelős: Huszárné Lukács Rozália polgármester

Határidő: 2014. március 26.

Amennyiben a tárgyalások eredménytelenül záródnak, azaz a DYSZIMED Kft-vel fennálló szerződést közös megegyezéssel nem sikerül megszüntetni, úgy, a